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SECRETARÍA DE ESTUDIOS Y ASUNTOS ESTUDIANTILES. FCV-UNNE

Título del trabajo (no mayor de 150 caracteres)
Primer Autor1, Segundo Autor1,2 (un máximo de 6 autores)
(Ejemplo Ramírez P.1, *López-Zamora A.J.2 en caso de firmar con dos apellidos, autores separados por coma, no más de dos profesionales por trabajo identificados como tal con un asterisco sobre su apellido, el autor que tenga a cargo la defensa, deberá ser estudiante y su nombre deberá subrayarse)

1Afiliación Institucional, Departamento, Cátedra, Servicio, Instituto u Organismo, dirección postal
2Afiliación Institucional, Departamento, Cátedra, Servicio, Instituto u Organismo, dirección postal
correo@electrónico del primer autor.

Resumen 
Usar este modelo para crear el resumen del trabajo, reemplazando los textos. El resumen no deberá superar 1 (una) carilla, ni ser inferior a media carilla, tamaño de hoja A4, letra Times New Roman tamaño 12, márgenes superior, inferior, derecho e izquierdo de 3 cm.
El texto del resumen debe estar precedido por el enunciado “Resumen” en negrita, justificado y no deberá superar las 500 palabras. La redacción deberá estar justificada con interlineado sencillo escrita a simple espacio, incluyendo en forma implícita introducción, objetivos, metodología de trabajo, resultados y conclusiones si las hubiera. Los trabajos pedagógicos siguen la misma estructura, pero pueden contener una introducción, desarrollo y conclusiones. Se escribirán en forma corrida, sin puntos y aparte o subtítulos. No se podrá poner gráficos, cuadros, tablas, fotos, citas, ni referencias bibliográficas.  
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